
 

 

02 березня відбулось чергове засідання 

методоб’єднання кураторів на чолі із І.І. 

Костюченко.  На порядок денний винесено 

важливі  питання із організації життєдіяльності 

студентських груп: 

1. Співпраця з органами студентського 

самоврядування - вивчення актуальних питань 

студентського життя.  

2. «Використання формули «ТРИ люблю» 

в виховному процесі»  

3. Обмін досвідом. Презентація досвіду 

кураторів академічних груп, які атестуються  

4. Різне  

 

Доповідачі розкрили зміст співпраці кураторів із органами студентського самоврядування як основною формою 

управління, за якої студенти на рівні академічної групи чи іншого структурного підрозділу коледжу мають право самостійно 

вирішувати питання внутрішнього управління.  

Культорганізатор коледжу О.В. Ломачинська звернула увагу присутніх на завдання, функції, напрями діяльності, правила 

та структуру студентського самоврядування. Завідувач відділення О.К.Гавловський наголосив на доцільності тісної співпраці 

адміністрації коледжу зі студентським самоврядуванням  як однієї з умов перспективного зростання студентсько – 

викладацької громади. 



Голова методоб’єднання І.І. Костюченко розкрила зміст формули всесвітньовідомого українського педагога  В. 

Сухомлинського «Три люблю», визначила основні критерії формування у студентів самоповаги, людської гідності та інших 

особистісних якостей. 

 

Досвідом роботи куратора академічної групи ділились Є.І. 

Скрипник (тема: «Ефективні форми та методи виховання студентів 

та їх практична реалізація») та В.В. Кримчак (тема: «Національно-

патріотичне виховання студентської молоді - запорука 

майбутнього») – куратори АЛ14 та АЛ 13 груп.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

І.І.Костюченко проаналізувала виховну роботу кураторів зі студентами за лютий 2020–2021навчального року, звернула 

увагу на покращення ефективності і результативності роботи кураторів академічних груп. 

На завершення було обговорено план заходів на березень місяць та терміни їх виконання. 


